

11 декабря в Могилевском институте МВД и Уральском юридическом институте МВД России проведено совместное онлайн-занятие по дисциплине «Досудебное производство по материалам и уголовным делам в органах внутренних дел». В нём приняли участие курсанты 4 курса факультета милиции Могилевского института МВД и курсанты 3 курса подготовки следователей Уральского юридического института МВД России.

Обучающиеся получили уникальную возможность в сравнительном контексте национальных уголовных законодательств обсудить особенности юридической оценки отдельных преступлений против собственности, а также поделиться опытом применения уголовно-правовых норм правоохранительными органами обоих государств.

*– В ходе занятия курсантам было предложено решение ситуационных задач по законодательствам Беларуси и России, что позволило провести сравнительный анализ решений некоторых вопросов квалификации преступлений в контексте национальных законодательств, – отметила старший преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики подполковник милиции **Марина Манько**.*

*По информации кафедры уголовного процесса и криминалистики
Фото Марины Громыко*